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:public class Solution {
public static void main(String[] args) {
boolean a = true;
System.out.println(!a); // 3pecb Hawe noruyeckoe BblpaXeHUe MEHAET 3HAYeHWe Ha MPOTUBOMONIOXKHOE
System.out.println(!false); // BoipaxeHue He-false, Kak MOXHO AoragaTbcA, byaeT paBHO... yemy?
System.out.println(!(2 < 5)); // BoipaxeHue (2 < 5) WUCTUHHO, 3HAUYUT, €ro OTPULAHUE - JIOKHO




YCIoOBHbIN onepaTop
If

if ( ycnoBue)
KomMmaHpal ;
else

KomMmaHpa?l ;
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int age = 17;
if (age < 18)

System.out.println("Bbl ewe pebeHok") |;
else

System.out.println("Be yxe B3pocnbii”) ;

int temperature = 5;

if ( temperature < 90)
System.out.println("Ha ynuue mopo3") |;

else

System.out.println("Tenno") ;

int age = 18;
if (lage == 18)

System.out.println("fiBuTecb B BOoeHkomat") ;;
else

System.out.println("Bce paBHO ABuTeck")

MosicHeHue

Ha akpaH 6ygeT BbiBegeHa Haanuchb:

Bbl ewe pebeHok

Ha akpaH ByaeT BbiBeaeHa Haanuch:

Tenno

Ha akpaH OyaeT BbiBeaeHa Haanuch:

fiBUTECb B BOEHKOMaT



YcnoXXHeHHaa Bepcus

if (BapmaHTl)

£

else if (BapmaHT2)

§.3

else if (BapuaHTN) ...
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OnepaTop BblbOpa — switch case

switch (BuipaxenuelnaBuibopa) {
case (3HaueHuel):
Koal;
break;
case (3HayeHue2):
Kon2;
break;

case (3HauyeHueN):
KoaN;
break;

default:
KoaBeibopalloYmonyanuw;
break;
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